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перебування у стані війни тощо. Боротьба з корупцією, залучення інвестицій і 

створення сприятливих умов для бізнесу в Україні - останнім часом 

декларуються чиновниками чи не як найважливіші пріоритети для країни. Але 

важливо не так декларувати, як робити реальні кроки в цьому напрямі.             

Розберемося в термінології: що взагалі являє собою бізнес-етика та які її 

основні засади? Ділова етика — це форма прикладної етики, яка аналізує 

різнопланові проблеми, властиві бізнес-середовищу. Зокрема, велика увага 

приділяється розгляду наступних питань: боротьбі між конкурентами, 

соціальній відповідальності, яку несуть ділові співтовариства, ефективним 

методам управління компаніями та організаціями, дотриманню трудового 

законодавства й поваги до прав працівників, участі представників бізнес-кіл у 

благодійності, уникненню протиправних дій, корупції, шахрайства тощо. 

Головними цінностями бізнес-етики є чесність, надійність, виконання обіцянок, 

відкритість, повага, громадянська відповідальність, турбота про інших. 

 Висновки з досліджуваного матеріалу такі що, все-таки в нашій країні 

дійсно доброчесність і етика бізнесу на дуже низькому рівні, але є бізнесмени в 

різних сферах які  чітко  дотримуються  цього в своїй роботі і є прикладом 

для інших. Як було зазначено вище всі мають знати і впроваджувати в свою 

діяльність головні цінності бізнес-етики як чесність, надійність, виконання 

обіцянок, відкритість, повага, громадянська відповідальність, турбота про інших 
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Тези присвячені дослідженню окремих аспектів в ході реалізації пріоритетного 

напряму України у сфері європейської інтеграції, так як виникає необхідність вирішення 

проблемних аспектів, зокрема в області запобігання та протидії корупції.  

Ключові слова: євроінтеграція, антикорупційні заходи, боротьба з корупцією. 

 

     Повномасштабна війна на території України однозначно вплинула на 

боротьбу з корупцією, оскільки зміни в державі під час воєнного стану не могли 

не викликати певні зрушення, спрямовані на акцентування уваги на захисті 

країни від ворога. Тому більшість громадян висловлюють сподівання, що новий 

етап євроінтеграції України у ролі кандидата в певний спосіб сприятиме більш 

ефективному вирішенню внутрішніх проблем країни. Зокрема, це включає в 

себе проведення результативних соціально-економічних реформ, покращення 

функціонування органів влади, удосконалення судової системи, посилення 

боротьби з корупцією та інші аспекти. Слід відзначити, що жодних 

несподіванок для України не було в переліку рекомендацій Європейської 

Комісії — більшість цих проблем були визначені у попередніх звітах, 

моніторингах та висновках ЄС стосовно України. Таким чином, йдеться про 

продовження реформування судової системи, боротьбу з корупцією та 

відмиванням коштів, модернізацію національного законодавства в деяких 

сферах та інші заходи [1].  

    В контексті даної теми, важливо врахувати стан формування повноцінного 

складу антикорупційних органів (зокрема, САП та НАБУ), що має суттєвий 

вплив на процес боротьби з корупцією в Україні. Оцінюючи ситуацію в 

антикорупційній сфері, варто зазначити кілька суттєвих заходів і ініціатив. В 

минулому році Верховна Рада України ухвалила Закон про засади державної 

антикорупційної політики,  яким затверджена Антикорупційна стратегія до 

2025р. [2]. Згодом Національне агенство з питань запобігання корупції 

розпочало громадські обговорення нової Державної антикорупційної програми 

до 2025р.; пізніше набув чинності Закон про внесення змін до Закону України 

«Про запобігання корупції» щодо особливостей застосування законодавства у 

сфері запобігання корупції в умовах воєнного стану [3]; також, указом 

Президента створено спеціальну робочу групу представників НАБУ та САП з 

метою узгодження українського законодавства з Конвенцією ОЕСР щодо 

боротьби з хабарництвом.  

    Загалом, якщо дивитись на ситуацію в області протидії корупції, слід 

зазначити наявність певних позитивних зрушень. Однак дана критична сфера, 

що є ключовою у визначенні перспектив подальшої інтеграції України до 

Європейського Союзу, вимагає послідовних та цілеспрямованих заходів та 

ініціатив з боку української влади. Ефективна реалізація прийнятих 

законодавчих актів та програм у сфері антикорупційної практики державних 

структур є досить суттєвим аспектом. З іншого боку, слід відзначити, що 
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російська агресія, що супроводжується енергетичною блокадою та ядерним 

шантажем, призвела до загострення конфліктів на території ЄС, що критично 

ускладнило ситуацію в Україні. Війна в певний спосіб відвела на другий план 

ряд внутрішньоукраїнських проблем, що тягнули за собою напругу відносин 

між Києвом і Брюсселем. Зокрема, це стосується неефективності діяльності 

системи державних органів, недоліків у захисті прав і свобод людини, 

повільного прогресу у проведенні реформ у окремих секторах, а також вже 

згаданих проблем у сфері судової реформи та боротьби з корупцією. 

Незважаючи на це, ці аспекти залишаються на актуальному рівні і набувають 

особливого значення під час переходу до нового етапу євроінтеграції.    

Підсумовуючи викладене вище, хотілося б зазначити, що Україна вже 

досягла значних успіхів у сфері протидії корупції, спрямовуючи зусилля на 

ухвалення відповідного законодавства та створення антикорупційних 

інституцій. Проте є ще чимало завдань, які необхідно вирішити. Як було 

вказано під час пресконференції президенткою Європейської Комісії, Урсулою 

фон дер Ляєн, "інституції протидії корупції вже створені, і зараз вони мають 

почати свою роботу на повну потужність". Отже, Україні залишається лише 

завершити виконання цього "домашнього завдання", щоб зробити крок вперед. 

Без цього досягнення ми ризикуємо зберігати статус-кво на тривалий час. 
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